



बीड येथील कर्तव्यदक्ष पोलीस अधिकारी शोध जुबेर यांची पीएसआय पदी पदोन्नती झाल्याबद्दल पीआरपी व सामाजिक कार्यकर्त्यांच्या वतीने डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक न्याय भवन येथे सत्कार करण्यात आला त्याप्रसंगी पीआरपीचे जिल्हाध्यक्ष अनिल तुरुकमारे, शहर पोलीस ठाण्याचे ठाणे आमदार प्रसाद जोधळे, एएसआय अतुल कचरे, संपादक बालाजी जगतकर, देविदास जंगले, श्रीरंग वाघमारे विठ्ठलराव घोडेराव, शेख फिरोज, शेख निसार, शेख शत्रू, अंबादास गुंजाळ, आधी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

माजी आ.धोंडेच्या संकल्पनेतील ऐतिहासिक कृषी प्रदर्शनाचा शेतकऱ्यांनी लाभ घ्यावा-शंकर देशमुख

आष्टी (प्रतिनिधी) शेतकऱ्यांचे नेते माजी आ.भीमराव धोंडे यांच्या संकल्पनेतून आष्टी, पाटोदा, शिरूर मतदार संघात प्रथमच होत असलेल्या कृषी प्रदर्शनाचा शेतकरी बांधवांनी भेट देऊन लाभ घ्यावा असे आवाहन बीड जिल्हा भाजप सरचिटणीस शंकर देशमुख यांनी केले आहे. या कृषी प्रदर्शनाचे उद्घाटन कृषीमंत्री धनंजय मुंडे, माजी मंत्री पंकजाताई मुंडे, कृषी मूल्या आयोगाचे अध्यक्ष



बीड: तालुक्यातील वासनवाडी ग्रामपंचायतच्या उपसरपंचपदी अंकुश खोड यांची विनविरोध निवड झाल्याबद्दल त्यांचा सत्कार करताना माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर समवेत दादासाहेब घोलप, रघुनाथ घोलप, अशोक भावले, राजाभाऊ बंगाळ, अशोक दळवी, अशोक खरसाडे आदि.

सुपर वॉरियर्स बैठक संपन्न

भारतीय जनता पार्टी प्रदेश उपाध्यक्ष तथा बीड जिल्हा लोकसभा समन्वयक माननीय डॉ. अजित गोमंडे व भाजपा जिल्हाध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांच्या प्रमुख उपस्थितीत आज संघर्षयोद्धा भाजपा जनसंपर्क कार्यालय बीड येथे महाविजय २०२४ अनुषंगाने बीड विधानसभा मतदार संघातील सुपर वॉरियर्स संवाद बैठक संपन्न झाली. या बैठकीस जिल्हा पदाधिकारी, पी.टी चव्हाण, नवनाथ शिराळे, विक्रान्त हजारी, चंद्रकांत फड, शंकर देशमुख, अशोक लोढा, डॉ. लक्ष्मण जाधव अजय सवाई, दत्ताभाऊ नलावडे, बालकिसन सिक्की, विजयकुमार धांडे, अजय धोंडे, बालाजी पवार, ओमप्रकाश गिरी, किरण बांगार, भूषण पवार, शांतीनाथ डोरले, सुनील



सालुंके, विठ्ठल टोकणे, विठ्ठल टोकळ, वसंत गुंदेकर, पांडुरंग कानडे, किशोर शेळके, अप्पासाहेब झोडगे, ज्ञानेश्वर आंधळे, प्रशांत शेळके, चंद्र शेळके, विठ्ठल शिंदे, नानासाहेब शिंदे, राम चव्हाण, विशाल पाखरे, गणेश शेंडोणे, गणेश तोडेकर, अभिषेक भावले, अभय चव्हाण, राहुल मुळे, अजय ढाकणे, राकेश बिराजदार, उमेश खेडकर, केशव बडे, सचिन आगाम, काळे छान, दादासाहेब मतकर आदी उपस्थित होते. या बैठकीदरम्यान बीड विधानसभा मतदार संघातील वायभटवाडी येथील माजी सरपंच श्री महादेव निघार यांनी भारतीय जनता पक्षात प्रवेश केला.



केज मतदारसंघातील नांदुरघाट गटातील खरमटा, धोतरा, मुंडेवाडी येथील रस्त्यांचा कामाचा शुभारंभ अक्षय भैय्या मुंडडा यांच्या शुभहस्ते करण्यात आला यावेळेस तालुकाध्यक्ष भगवान केदार, राजाभाऊ पाटील, अंकुश वाघ, जाधव सर, आर. डी. जाधव, कृष्णा मेसे, बाबा शिंदे, विशाल हावळे, हनुमंत हांडगे, अलीम सय्यद, जाधव अशोक, शिवाजी जाधव, जावेद शेख, संतोष जाधव, सुनील घोळवे, राहुल गदळे, भिसे साहेब, सासवडे मंडम व सर्व मान्यवर.



बीड लोकसभा संयोजक पदी श्री.दादासाहेब लक्ष्मणराव नन्नवे येणाऱ्या २०२४ च्या लोकसभा या तोंडावर आल्या आहेत, आणि याची रणधमाळी सुरू झाली आहे. याचीच रणनीती म्हणून भाजपा कामगार मोर्चा ने तथा पंकजाताई मुंडे व खासदार प्रितमताई मुंडे यांनी लोकसभा संयोजक म्हणून भाजपा कामगार मोर्चा प्रदेश सदस्य तथा मराठवाडा अध्यक्ष श्री.दादासाहेब लक्ष्मणराव नन्नवे यांची निवड केली आहे. या नियुक्तीचे पत्र महामंत्री संजयजी केनेकर आणि विजयजी हरगुडे यांनी सभाजीनगर येथे भाजपा पदाधिकारी बैठकीत दिले. महाविजय २०२४ साठी भाजपा सज्ज आहे. या निवडीचे भाजपा जिल्हा अध्यक्ष राजेंद्र मस्के यांनी स्वागत करून शुभेच्छा दिल्या आहेत.

आदित्य कृषि महाविद्यालयातील कृषीदुतांनी दिली पिंगेवडी येथील शेवगाव तालुका सहकारी दुध उत्पादक प्रक्रिया संघाला भेट



बीड (प्रतिनिधी) आदित्य कृषि महाविद्यालयातील कृषीदुतांनी दिली पिंगेवडी येथील शेवगाव तालुका सहकारी दुध उत्पादक प्रक्रिया संघाला भेट दिली आणि तेथे विविध प्रात्यक्षिक करण्याचे प्रशिक्षण घेतले. यावेळी कृषिदुता यांना संघाचे दत्ता तानवडे सर यांनी विविध दुध उत्पादक नव तंत्रज्ञान आणि प्रक्रिया याचे मार्गदर्शन केले. कृषीदुतांनी सर्वप्रथम श्री. दत्ता तानवडे सरांची भेट घेऊन त्यांच्यासोबत दुध आणि प्रक्रिया संघाची एक महिना विविध नव नवीन तंत्रज्ञानाचा उपयोग आणि विविध प्रकारचे प्रॉडक्ट्स बनवण्याची प्रक्रिया याचे मार्गदर्शन घेतले. त्यानंतर कृषीदुतांनी विविध विभागांची कार्य आणि व्यवस्थापन अधिकारी यांचे काम कसे चालते ते समजावून घेतले.

जिल्हाधिकारी कार्यालयाचा आंधळा कारभार, सर्वत्र घाणीचे साम्राज्य- मिलिंद सरपते

बीड (प्रतिनिधी) बीड जिल्हाधिकारी कार्यालयाचा अंधाधुंद कारभार सुरूच असून कार्यालयात गुटखा खाऊन भिती रंगवल्या जात असताना जिल्हाधिकारी अधिकारी कर्मचारी यांच्याकडून जाणीवपूर्वक दुर्लक्ष केले जात आहे. असे निवेदन मा.आयुक्त संभाजीनगर यांना ईमेल वर वंचितचे मिलिंद सरपते यांनी दिलेल्या निवेदनात म्हटले की जिल्हाधिकारी कार्यालयात घाणीचे साम्राज्य पसरलेले आहे. वाढत्या घाणीमुळे नागरीकांचे आरोग्य धोक्यात आले. जिल्हाधिकारी व अधिकारी समस्याकडे दुर्लक्ष करत असल्याने नागरीकात सताप व्यक्त केला जात आहे. जिल्हाधिकारी कार्यालयातील विविध विभागाचा जाणान्या पायऱ्यावर गुटखा खाऊन भिती रंगवल्या जात असल्याने त्याचा दुर्गंधीचा त्रास सर्वसामान्यांना कार्यालयात येताना सहन करावा लागत आहे. समस्याबाबत मा.आयुक्त यांनी लक्ष घालून जिल्हाधिकार्यांचे कान टोचवेत, व कामचुकार संकीर्ण विभागाचे मुंडे यांच्यावर निलंबनाची कारवाई न झाल्यास २६ जानेवारी रोजी जिल्हाधिकारी हटाव बीड जिल्हा बचाव आंदोलन करण्यात येईल. याची शासन दरबारी नोंद असावी. बीड जिल्हाधिकारी कार्यालय स्वच्छ करून कायमस्वरूपी उपाययोजना करण्याची मागणी सामाजिक तथा सदस्य वंचित बहुजन आघाडी बीड शहर मिलिंद सरपते यांनी दिलेल्या निवेदनात नमूद केले आहे.

छावा क्रांतिवीर सेनेचे ग्रामीण रस्ते विकास संस्था बीड कार्यालयासमोर विविध मागण्यासाठी आमरण उपोषण

गेवराई (प्रतिनिधी) मुख्यमंत्री ग्रामसडक योजने अंतर्गत पंकेज क्र.इएए-६८, ए मधील राममा २११ ते ताकडगाव हा रस्ता करण्यात आला होता. परंतु हा, रस्ता निष्कूट दर्जा केल्यामुळे आता रस्त्याला जागोजागी खड्डे पडलेले दिसत आहेत, रस्ता अनेक ठिकाणी दबावा गेला आहे. रस्ता करताना प्रामुख्याने कामाचा तंत्रिका अहवाल, मोजमाप पुस्तिका, रस्ता बांधकामाची गुणवत्ता, व निरीक्षण नोंदी कामाचा दोष दायित्व कालावधी, हे सर्व कागदपत्रे दाखवून बिल उचलण्याचे काम केले असून व अंदाजपत्रकानुसार रस्त्याचे काम केलेले नाही. तसेच गावापर्यंत दोन्ही बाजूने रूंदीकरण केले परंतु गाव लागताच ऐकाच बाजूने रस्त्याचे रूंदीकरण केले आहे. त्यामुळे गोएगरीब लोकांचे नुकसान झाले आहे. ज्या लोकांची जागा रस्त्यात गेली आहे त्यांना न कळवताच त्यांच्या मालकी हक्काच्या जागेवर रस्ता करून संबधित गुतेदाराणे त्यांच्यावर अन्याय केला आहे. तसेच रस्त्या दुरुस्तीच्या नावाखाली अर्धा रस्ता दुरुस्त करून अर्धा रस्त्यात पडलेले खड्डे तसेच आहेत. काही ठिकाणी तर रस्ता अक्षरशः खचला आहे. म्हणून छावा क्रांतिवीर सेनेकडून आज आमरण उपोषणाला सुरुवात केली आहे.



मालकीच्या जागेवर रस्ता केला. म्हणून चंद्रगुप्त कन्ट्रक्शनच्या मालकावर योग्य ती कार्यवाही करावी. ४) गावातील पाणी नळ्या न टाकतच रस्ता केला आहे. म्हणून नागरिकांचे हाल होत आहेत याला जबाबदार चंद्रगुप्त कन्ट्रक्शन व जे आपल्या कार्यकाचे अधिकारी असतील त्यांच्यावर योग्य ती कार्यवाही करावी. ५) अंदाज पत्रकानुसार काम न केल्यामुळे शासनाची फसवणूक केली म्हणून योग्य ती कार्यवाही करावी. ६) जल जीवन मिशनच्या माध्यमातून काम करत असताना, परवानगी



केज मतदारसंघातील नांदुरघाट गटातील बदवेवाडी येथील रस्त्याचा कामाचा शुभारंभ अक्षय भैय्या मुंडडा यांच्या शुभहस्ते करण्यात आला यावेळेस तालुकाध्यक्ष भगवान केदार, सरपंच डोरले संतोष, संतोष जाधव, सुनील घोळवे, राहुल गदळे, जगताप तात्या, आशुवा जगताप, भिसे साहेब, सासवडे मंडम,



शहरातील श्री. कल्याण कुलकर्णी यांच्या नवीन निवासस्थानाची वास्तुशांती दोन दिवसापूर्वी झाली होती. आज माजी मंत्री जयदत्त अण्णा क्षीरसागर यांनी त्यांच्या नूतन निवासस्थानी सदिका भेट देऊन त्यांना शुभेच्छा दिल्या. यावेळी राजेंद्र मुनोट, संतोष पवार, दिलीप खिस्ती, अरुण ढाके, सखाराम म्हस्के, गणपत डोईफोडे आदींची उपस्थित होते.



मारुती मंदिराच्या कलशासोहन निमित्त हनुमंत रामरावजी ढोक महाराज यांच्या किर्तनास उपस्थित राहून किर्तनाचा आस्वाद घेताना आ. नमिताताई अक्षय मुंदडा व ईतर मान्यवर.



बीड शहरातील अमन लॉन्स येथे रिजवान फरोकी यांचा मुलगा फुरखान व जाकेर खान यांची मुलगी अदिबा यांच्या निकाह समारंभास माजी मंत्री जयदत्त अण्णा क्षीरसागर यांनी भेट देऊन शुभेच्छा दिल्या.



ट्रॅक्टरचे दोन तुकडे तर कार चक्काचूर: दोन ठार तीन गंभीर

बीड : ट्रॅक्टर व कारची धडक होऊन घडलेल्या भीषण अपघातात आई व मुलगा ठार झाला तर इतर तिघे गंभीर जखमी झाल्याची घटना रात्री बीड-तेलगाव रस्त्यावर पोखरी शिवायत घडली आहे. एकाने विषारी द्रव्ये प्राशन केल्याने त्यास घाईघाईने उपचारासाठी बीड येथे घेऊन येताना काळाने झडप घातली असून एका वाचविण्यासाठी प्रयत्न करताना दोघांना प्राणाला मुकावे लागले असल्याने हळहळ व्यक्त केली जात आहे. मयत व जखमी वडवणी तालुक्यातील आहेत.



सोमवारी (दि. १८) रात्री विषारी द्रव्ये प्राशन केले. हा प्रकार लक्षात येताच त्यास स्विफ्ट कार क्र. एम.एच.०२ बीजी ९३९१ मध्ये

उपचारासाठी बीडला घेऊन येत होते. दरम्यान कार मेंदा व घाटसावळीच्या मध्ये पोखरी शिवायत आली असता ऊस घेऊन आलेल्या ट्रॅक्टर व या

दिनांक १८ १२ २०२३ रोजी आडस तालुका केज जि.बीड येथे RPI शाखा पुनरुजीवन कार्यक्रम संपन्न झाला. कार्यक्रमाचे अध्यक्षता - मा. संदिपान तात्या हजारे (बीड जि. कार्याध्यक्ष), प्रमुख मार्गदर्शक - मा. महेंद्र निकाळजे (रिपाई नेते) प्रमुख अतिथी - मा. मनोजभाऊ इंगळे (युवा नेते बीड जिल्हा), (केज तालुका सल्लागार) बाबुराव गालफाडे, गोरख गायकवाड (धारूर तालुका नेते), रोहिदास मस्के (अंबाजोगाई तालुका नेते), किशोर गोंरे (युवा अंबाजोगाई तालुका नेते), अमोल मस्के (केज शहर सचिव), नवनाथ तपसे (मराठा आघाडी केज तालुका अध्यक्ष) उपस्थित होते. प्रास्ताविक - देवानंद वाघमारे (केज तालुका उपाध्यक्ष) संचालन - सुनील हजारे केज तालुका अध्यक्ष आभार प्रदर्शन - भीमराव गायकवाड (अध्यक्ष आडस) यांनी मानले.

प्रसंगी आडस शाखेची नवीन कार्यकारी घोषित करून पदाधिकाऱ्यांचा स्त्कार व नियुक्ती पत्र मान्यवरांच्या हस्ते प्रदान करण्यात आले. नूतन कार्यकारी पुढील प्रमाणे अध्यक्ष - भिमराव गायकवाड, उपाध्यक्ष - चंद्रकांत हजारे, कार्याध्यक्ष - विष्णू वाघमारे, सचिव - कैलास सरवदे, संरक्षण प्रमुख - राजाभाऊ पोतभरे तर सदस्य - बबन उमाप, राजेभाऊ गालफाडे, केशव साळवे, अमोल वाघमारे, प्रकाश पोतभरे, बालासाहेब पोतभरे, बी एस वाघमारे, सुरज वाघमारे, क्षितिज जोगदंड, उमेश वाघमारे, अरविंद वाघमारे, शोषराव उमाप, महादेव पोतभरे यांची निवड करण्यात आली.

बीडची चोरी करणारी महिलांची टोळी श्रीरामपूरमध्ये पकडली

अहमदनगर : महिलेच्या गळ्यातील सोन्याचे गंठण चोरून पळ काढणार्या महिला गुन्हेगारांना श्रीरामपूरच्या पोलिसांनी पाठलाग करत ताब्यात घेतले. सदरील या गुन्हेगारांकडून १७ लाख ७७ हजारचे दागिने जप्त करण्यात आले आहे. हे सर्व गुन्हेगार बीड येथील आहेत.

नेवासा-श्रीरामपूर रोडवर पाठलाग करत महिला टोळीला अटक करण्यात आली. आसराबाई ऊर्फ लक्ष्मी ऊर्फ आशाबाई तुकाराम पवार (वय ५५, रा. बाशी नाका, जि. बीड), सुनीता योगेश जाधव (वय २५, रा. गांधीनगर, नाळवंडी नाका, मोहटा देवी मंदिराजवळ, ता. जि. बीड), वसंत विश्वनाथ मुंजाळ (वय ३८, धंदा- मेकॅनिक, एस.टी. डेपो बीड, रा. हिरापूर, ता. गेवराई, जि. बीड), जुबेर रजाक पठाण (वय २९, रा.

मुन्नावर मस्जिद, तेलगाव नाका, ता. जि. बीड), केशवत्या सजेराव गायकवाड (वय ५२, रा. नाळवंडी नाका, जि. बीड), कमल विठ्ठल जाधव (वय ५३, रा. नाळवंडी नाका, खडी मशीनजवळ बीड), सखुबाई सखाराम कुन्हाडे (वय ४०, रा. माऊलीनगर गेवराई, जि. बीड), गवळण पांडुरंग गायकवाड (वय ३५, रा. उकंडा, ता. पाटोदा, जि. बीड), शालनबाई लक्ष्मण जाधव (वय ५५, रा. नाळवंडी, जि. बीड) असे अटक केलेल्या

आरोपींची नावे आहेत. राहुरी कृषी विद्यापीठ येथील प्राध्यापिका धनश्री हंबीरराव सरनोबत या मैत्रिणीला भेटण्यासाठी श्रीरामपूर येथे आल्या होत्या. त्या परत जाण्यासाठी श्रीरामपूर बसस्थानकात आल्या. बसमध्ये बसत असताना त्यांच्या गळ्यातील सोन्याचे मिनी गंठण चोरट्याने चोरून नेले होते. याबाबत श्रीरामपूर पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल होता. तांत्रिक विश्लेषणात या गुन्हात स्कोर्पिओ (एमएच

१२, जी. एफ ५६३७) चा वापर झाल्याचे समोर आले. ही स्कोर्पिओ नेवासा येथून श्रीरामपूरकडे येत आहे, अशी माहिती श्रीरामपूर पोलिसांना मिळाली. पोलिसांनी हरेगाव फाटा येथे नाकाबंदी लावली. सदरची स्कोर्पिओ येताना पोलिसांना दिसली. चालकाने श्रीरामपूरच्या दिशेने स्कोर्पिओ पळवली. मोठ्या शिताफीने पोलिसांनी श्रीरामपूरजवळ चारचाकी ताब्यात घेऊन महिला टोळीला अटक केली.

दुष्काळी मदतीबाबत केंद्राकडे बोट, शेतकऱ्यांना कर्जमाफीचे आश्वासनच

नागपूर - दुष्काळ, अतिवृष्टीग्रस्त शेतकऱ्यांना अशी मदत जाहीर केली जाईल की विरोधक तोंडात बोट घालतील, असे मदत व पुनर्वसन मंत्री अनिल पाटील यांनी मागील आठवड्यात विधिमंडळात सांगितले होते. मात्र सोमवारी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी विधानसभेत शेतकऱ्यांच्या प्रश्नांवर उत्तर देताना मंत्री पाटील यांचे आश्वासन सपशेल खोटे ठरवत त्यांना तोंडावर पाडले.

'गेल्या दीड वर्षात आम्ही विविध योजनांद्वारे बळीराजाला ४४,२७८ कोटींची विक्रमी मदत केल्याचा दावा करताना शिंदेंनी दुष्काळी मदतीसाठी केंद्राकडे बोट दाखवले. तर अतिवृष्टीग्रस्तांना १७.५७ कोटीपैकी ३०० कोटी रुपयांचे आतापर्यंत वाटप झाले आहे', एवढेच सांगून शिंदे मोकळे झाले. या वर्षी ५ लाख धान उत्पादक शेतकऱ्यांना प्रतिहेक्टर २० हजार रुपये बोनस एवढाच टोस निर्णय जाहीर केला.

विरोधी पक्षनेते विजय वडेदीवार यांनी उपस्थित केलेल्या चर्चेला उत्तर देताना मुख्यमंत्र्यांनी दीड वर्षात केलेल्या कामांची व

अर्थसंकल्पात जाहीर योजनांची पुन्हा उजळणी केली. गेल्या सरकारच्या काळात जाहीर झालेल्या छत्रपती शिवाजी महाराज शेतकरी सन्मान योजनेतून ४४ लाखपैकी ६ लाख ५६ हजार शेतकरी सॉफ्टवेअरमधील त्रुटीमुळे लाभभाषासून वंचित राहिले होते. त्यांनाही

कर्जमाफी देऊ, अशी घोषणाही त्यांनी केली. ते म्हणाले की, 'यंदा कमी पाऊस पडलेल्या ४० तालुक्यात दुष्काळ जाहीर केला आहे. केंद्रीय पथकाने या १५ पैकी ९ जिल्हातील गावांची पाहणी केली. येथील शेतकऱ्यांना २५८७ कोटी रुपये मदत

देण्याबाबत केंद्राला पत्र पाठवले आहे. ही मदत लवकर मिळण्यासाठी केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांच्याकडे बैठक होणार आहे. जानेवारी ते ऑक्टोबर दरम्यान अतिवृष्टी, अवकाळीमुळे पिकांचे नुकसान झालेल्या शेतकऱ्यांना १७५७ कोटींची मदत दिली जाईल. त्यापैकी ३०० कोटीपेक्षा जास्त रकमेचे वाटपही झाले आहे. नियमित कर्जफेड करण्याची प्रत्येकी ५० हजार रुपये याप्रमाणे आतापर्यंत १४ लाख ३९ हजार शेतकऱ्यांच्या खात्यात ५,१९० कोटी रुपये जमा केले आहेत, असे मुख्यमंत्री म्हणाले.



जिल्हातील सरपंच, ग्रामरोजगार सेवक, ग्रामसेवक संपावर पंचायत समिती कार्यालयासमोर तिथ्या आंदोलन

बीड : सरपंच, उपसरपंच, ग्रामरोजगार सेवकांच्या मानधनात वाढ करण्यात यावी यासह इतर मागण्यासाठी बेमुदत आंदोलन सुरू असून पंचायत समिती कार्यालयासमोर तिथ्या आंदोलन करण्यात आले. यावेळी अनेकांची उपस्थिती होती. ग्रामपंचायत सदस्यांचा भक्ता, सरपंच, उपसरपंच यांचे थकीत मानधन तात्काळ अदा करण्यात यावे यासह इतर मागण्यासाठी बीड जिल्हातील १०३३ ग्रामपंचायतीचे सरपंच, ग्रामरोजगार सेवक, ग्रामसेवक, ऑफरिटर बेमुदत संपावर गेले असून तालुक्यातील ग्रामसेवक, ग्रामरोजगारसेवकांनी पंचायत समिती कार्यालयासमोर आज तिथ्या आंदोलन केले. यावेळी अनेकांची उपस्थिती होती.

लोकसभेतील ३१ खासदार निलंबित, संसदेतील गदारोळानंतर संसदेतील खासदारांचे निलंबन सुरूच

नवी दिल्ली : संसदेच्या सुरक्षेच्या मुद्द्यावरून गोंधळ घालणाऱ्या विरोधी पक्षाच्या ३१ खासदारांना निलंबित करण्यात आलंआहे. त्यामध्ये लोकसभा अध्यक्षांनी कॉन्ग्रेस नेते अधीर रंजन चौधरी आणि इतर प्रमुख खासदारांचा समावेश आहे. आजही विरोधी पक्ष संसदेच्या सुरक्षेबाबतच्या आपल्या मागण्यांवर ठाम राहिले. यावरून लोकसभा आणि राज्यसभेत प्रचंड गदारोळ झाला. त्यानंतर या सर्व ३१ खासदारांना हिवाळी अधिवेशनाच्या काळापर्यंत निलंबित करण्यात आलं आहे. या आधी दोनच दिवसांपूर्वी विरोधी पक्षाच्या १३ खासदारांना निलंबित करण्यात आलं होतं. लोकसभेच्या सुरक्षेच्या



उल्लंघनाबाबत दोन्ही सभागृहात केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांनी निवेदन देण्याची मागणी विरोधी पक्ष सातत्याने करत आहेत. खासदार निलंबित आणि संसदेचं कामकाज दिवसभरासाठी स्थगित गेल्या आठवड्यात संसदेची सुरक्षा भेदून काही तरुण लोकसभेत घुसले होते. त्यानंतर त्याच मुद्द्यावरून आता

स्थगित करण्यात आलं. आज कोणत्या खासदारांना निलंबित करण्यात आले? अधीर रंजन चौधरी, के जय कुमार, अपूर्व पोद्दार, प्रसून बॅनर्जी, मोहम्मद वसीर, जी सेल्वम, सीएन अन्नादुराई, डॉ टी सुमाथी, के नवस्कानी, के वीरस्वामी, एनके प्रेमचंद्रन, सौमता रॉय, शताब्दी रॉय, असित कुमार मल, कौशलेन्द्र कुमार यांच्याशिवाय, अॅटोनी अॅटोनी, एसएस पलानामनिकम, अब्दुल खालिद, तिरुवरुकर, विजय बसंत, प्रतिमा मंडल, काकोली घोष, के मुरलीधरन, सुनील कुमार मंडल, एस राम लिंगम, के सुरेश, अमर सिंह, राजमोहन उजीथन, गौरव गोगोई आणि टीआर बालू.